
 194 

ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ БОЙЧУК 
 

Народився 15 березня 1929 р. в с. Степановичі 
Грубешівського повіту (Польща). Навчався в сільській школі, а 
потім в українській гімназії в Холмі. У 1945 році сім'я була 
депортована з Холмщини на Волинь. У цьому ж році пішов до 
середньої школи №1 в м.Луцьку і в 1947 році закінчив десятий 
клас. З 1947 до 1952 року навчався у Львівському 
політехнічному інституті на будівельному факультеті. Після 
закінчення інституту був скерований на роботу в м.Магадан в ПІ 
"Дальстройпроект", де обіймав інженерні посади до 1961 року; 
працював на ділянці інженерних вишукувань і проектування 
автомобільних доріг, мостів, штучних споруд та інших об'єктів у 
Колимському краї в Якутії, на Чукотці, брав участь у 
вишукуваннях і проектуванні Колимської ГЕС і Білібінської АС 
в Заполярії. 

Під час експедицій зацікавився проблемами, пов'язаними з інженерною гідрогеологією. У 
результаті наполегливої праці була розроблена і впроваджена на практиці методика гідрологічного 
розрахунку мостів, штучних споруд й інших об'єктів народного господарства, яким загрожують 
повені. 

У 1961 році В.Бойчук був переведений в "Северо-Восточный комплексный НИИ" 
Сибірського відділення АН СРСР в м. Магадан, де продовжував розпочаті дослідження. Успішна 
робота дала змогу йому в 1967 р. захистити кандидатську дисертацію, а ще через рік опублікувати 
в співавторстві з професором А. Марченком монографію. Висновки проведених досліджень були 
представлені на міжнародному конгресі в м. Делі (Індія). За результатами досліджень з цієї 
тематики було опубліковано десятки статей, доповідей, практичних рекомендацій для будівництва, 
за які автор неодноразово був нагороджений грамотами і грошовими преміями. 

У 1971 році був переведений на конкурсній основі у Львівський політехнічний інститут, де 
працював доцентом на будівельному факультеті, а також заступником і завідувачем кафедри 
будівельного виробництва. Одночасно, майже 20 років, очолював наукові розробки за договірною 
тематикою з Бурштинською тепловою і Рівенською атомною електростанціями. 

У 1994 році, коли було створене Львівське територіальне відділення Академії будівництва 
України, В. Бойчук – один з активних його організаторів, як член правління, більше п'яти років 
працював секретарем відділення, брав активну участь у видавничій діяльності: упорядкував і 
підготував до друку перший номер вісника. 

У творчому доробку В.Бойчука понад п'ятдесят публікацій, наукові звіти, десятки виданих 
методичних розробок для покращання навчального процесу у будівельних ВНЗ України. 

Постійно бере участь у громадській діяльності. На будівельному факультеті очолював 
товариство "Просвіта", наполегливо впроваджував українську мову. Один з ініціаторів організації 
товариства депортованих українців "Холмщина", постійний член його правління. З 1998 року 
Володимир Бойчук на пенсії, але продовжує творчу роботу і підтримує плідні зв'язки з 
колективами, в яких працював. 

У 2005–2009 рр. В. Бойчук як почесний член Академії будівництва України продовжував 
активну роботу в ЛТВ АБУ, результатом якої стала реалізація його ідеї – увічнення пам’яті жертв 
терору і депортації українців Холмщини в 1938 – 1947рр. Він сам запроектував, організував збір 
коштів і саме будівництво цього пам’ятника, який споруджений біля кордону України з Польщею 
по сусідству з його рідною Холмською землею в Сокальському районі на Львівщині*. 

                                                
* Див. статтю В. Бойчука в цьому віснику на с. 182. 
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